

**Protokół nr LIII/2014**  
**z sesji Rady Gminy Łęka Opatowska**  
**odbytej w dniu 29 października 2014 r.**  
**w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Łęce Opatowskiej**

**Ad. 1. Otwarcie sesji**

Przewodniczący Rady Gminy Adam Kopis o godz. 11:31 otworzył sesję i po powitaniu radnych, sołtysów, Wójta z pracownikami urzędu, zaproszonych gości przedstawicieli lokalnej prasy oświadczył, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15-tu radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Ponadto w sesji udział wzięli:

- Wójt Gminy
- Sekretarz Gminy
- Skarbnik Gminy
- Kierownik Referatu Budownictwa, Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska - Tomasz Jerczyński,
- Kierownik Referatu Zamówień Publicznych, Zarządzania Projektami i Promocji Gminy – Magdalena Osada
- Kierownik Gminnego Zespołu Placówek Oświatowych – Barbara Kulak
- Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej – Aniela Lipińska
- oraz sołtysi i zaproszeni goście według list obecności stanowiących załącznik nr 2 i 3 do niniejszego protokołu.
- Witold Jankowski
- Katarzyna Nawrot
- Alina Brząkała

**Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad**

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.
5. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności między sesjami, zwłaszcza z wykonania uchwał.
6. Podjęcie uchwał w sprawie:
  - 1) zmiany uchwały budżetowej Gminy Łęka Opatowska na 2014 rok,
  - 2) zatwierdzenia taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków.
7. Informacja Wójta Gminy i Przewodniczącego Rady Gminy Łęka Opatowska o analizie oświadczeń majątkowych.
8. Informacja o wyznaczonych podmiotach w których wykonywana będzie kara ograniczenia wolności oraz praca społecznie użyteczna oraz opinii Prezesa Sądu Rejonowego w Kępnie.
9. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Łęka Opatowska w roku szkolnym 2013/2014.
10. Informacja o podjętych zarządzeniach w sprawie gospodarowania nieruchomości.
11. Interpelacje i zapytania radnych.
12. Odpowiedzi na interpelacje złożone na poprzednich sesjach.
13. Wolne głosy i wnioski
  - wystąpienia związane z zakończeniem kadencji 2010- 2014.
14. Zakończenie obrad LIII Sesji Rady Gminy.

Jako pierwszy głos zabrał Wójt Gminy, który zawnioskował o wycofanie podpunktu 2 w punkcie 6, resztę punktów bez zmian. Prośbę tą uzasadniam tym, iż nie było dostatecznie prawidłowej dyskusji na temat tego projektu uchwały. Nie podejmujemy ją pochopnie bez odpowiedniego rozpatrzenia.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy spytał czy przyszła rada zdąży podjąć nową uchwałę odnośnie taryf. Czy nie będzie z tym problemu?

Wójt odpowiedział nowa rada gminy powinna zdążyć przeanalizowaliśmy wszelkie wymagane terminy nie ma zagrożenia czasowego.

Wobec braku uwag do porządku obrad, poddano pod głosowanie I poprawkę. „Za” przyjęciem poprawki porządku obrad głosowało 10-ciu radnych, 2-óch głosowało „przeciw”, 3-ech „wstrzymało się od głosu”.

Następnie poddano pod głosowanie cały porządek obrad z naniesioną poprawką „Za” przyjęciem porządku obrad głosowało 13 – stu radnych, 2 „wstrzymało się od głosu”.

### **Ad. 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji**

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji bez uprzedniego czytania. Protokół z LII sesji był dostępny w biurze Rady oraz był wyłożony do wglądu przed sesją. Przewodniczący Rady spytał czy ktoś z radnych ma uwagi do protokołu lub prosi o odczytanie fragmentu protokołu. Nikt nie zabrał głosu. W związku z powyższym Przewodniczący Rady przystąpił do przegłosowania w/w protokołu.

Przewodniczący Rady Adam Kopis spytał radnych kto jest za przyjęciem protokołu z poprzedniej sesji – „za” przyjęciem protokołu głosowało 15-tu radnych.

### **Ad. 4. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.**

Przewodniczący przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Wobec braku pytań i uwag, Przewodniczący przeszedł do następnego punktu porządku obrad.

### **Ad. 5. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej:**

Zgodnie z paragrafem 38 Statutu Gminy Łęka Opatowska Wójt złożył sprawozdanie za okres od 30 września 2014 r. do 29 października 2014 r., które stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Wobec braku pytań co do wystąpienia Wójta, Przewodniczący Rady Gminy przeszedł do następnego punktu porządku obrad.

### **Ad. 6. Podjęcie uchwał w sprawie:**

W tym punkcie obrad radni rozpatrzyli następujące projekty uchwał:

#### **1) Nr LIII/236/2014 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Łęka Opatowska na 2014 rok,**

Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Skarbnik Gminy, która przedstawiła zmiany w budżecie Gminy na 2014 r., które stanowią załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy podziękował Pani Skarbnik i otworzył dyskusję.

Jako pierwszy spytał Przewodniczący Rady Gminy w kwestii podatku od osób prawnych 24 250 zł. na wspólnym posiedzeniu nie było mowy, że to dotyczy jednej osoby prawnej.

Skarbnik Gminy odpowiedziała, iż było mówione o odpisie, że to dotyczy jednej osoby LZD w Siemianicach. Placówka ta jest zwolniona z podatków z tytułu szkolnictwa.

Jako kolejny głos zabrał Radny Błażejewski, który spytał o ustalenia z powiatem odnośnie częściowego remontu drogi powiatowej.

Wójt Gminy odpowiedział, iż nic się nie zmieniło od ostatniej komisji. Ostatnia informacja jaką Państwu przekazaliśmy była taka, że odpowiadaliśmy na pisma Pana Starosty że chcemy współpracować w tym projekcie remontu drogi. Nasz udział byłby około 180 tyś. zł. ale propozycja nasza jest taka żeby robić jeden ciąg ale od podstaw i dokładnie od jakiegoś miejsca z pełnym zakresem tego remontu jak rowy, pełna nawierzchnia, itd.

W ramach tej kwoty na ile starczy zrobimy odcinek od początku do końca w sposób właściwy. A jeżeli Starosta będzie chciał robić tylko łatanie ubytków to oczywiście ma takie prawo bo jest zarządcą tej drogi ale wtedy bez naszego udziału.

Jako kolejny głos zabrał Radny Adamski, który spytał czy jest już ustalony odcinek drogi który będzie robiony.

Wójt Gminy odpowiedział z naszej strony będzie to zupełnie obojętne czy to będzie od Rakowa do Siemianic czy z Łęki Opatowskiej w kierunku Rakowa. To jest kwestia uzgodnienia podjęcia decyzji. Ostatnią propozycją było dzielenie budowy na odcinki. Uważam, że powinien być zrobiony jeden dobrze wykonany fragment drogi i później co roku byśmy mogli ciągnąć dalej w którymkolwiek kierunku.

Następnie głos zabrał Przewodniczący Rady Gminy, który powiedział, iż jeśli by doszło do takiego porozumienia to patrząc na Radną Kosińską wracam do propozycji drogi powiatowej Trzebień-Opatów. Tamta droga też czeka 10 lat albo dłużej. Rozumiem, że mówimy tutaj o porozumieniu na schetynówce do której nie doszło.

Idąc dalej, Przewodniczący Rady Gminy spytał o historię budowy remizy strażackiej w Siemianicach. Skarbnik Gminy odpowiedziała, iż na chwilę obecną wydrukowała na jaką kwotę jest tam do chwili obecnej zainwestowane.

Przejęliśmy pewną już infrastrukturę czyli była na początku wyceniona z tymi pracami co było zaplanowane w budżecie to w tej chwili są koszty inwestycyjne – 355 187,25 to jest wszystko zsumowane to co dała gmina i to co dała straż.

Idąc dalej, Przewodniczący Rady Gminy spytał czy w tych 355 tyś. zł. jest też wkład strażaków.

Skarbnik Gminy odpowiedziała, iż przejmując strażnicę to już tam coś było. Musieliśmy to wycenić, zrobić inwentaryzację określić jaki był wcześniejszy wkład samych strażaków. Suma wszystkiego razem wkład strażaków i gminy jest 355 187,25 zł.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy zabrał ponownie głos i powiedział, iż myśli że nikt z radnych nie jest przeciwko wszelkim inwestycjom jakie są wykonywane na terenie Gminy Łęka Opatowska. Jest tylko kwestia pewnych działań związanych z wyprzedzeniem bo

dzisiaj trudno, żeby ktokolwiek z radnych tutaj siedzących głosował przeciwko tym rzeczom które mają już miejsce i w większości są wykonane.

A w kwestii przepompowni myślę że nadal mamy mało chociaż tak jak Pani Skarbnik zaznaczyła jest sprawa kosztów związanych z prądem i opłatą za prąd danych przepompowni.

Wobec braku pytań i uwag, odczytano projekt uchwały.

Przed przystąpieniem do głosowania głos zabrała Przewodnicząca Komisji Planowania i Budżetu - Radna Kosińska, która wyraziła pozytywną opinię w sprawie w/w uchwały z ostatniego posiedzenia komisji z dnia 22.10.2014 r.

**Idąc dalej, Rada Gminy w obecności 15-stu radnych uczestniczących w posiedzeniu – 15 głosami „za”, podjęła uchwałę Nr LIII/236/2014 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Łęka Opatowska na 2014 rok,**

**Ad.7. Informacja Wójta Gminy i Przewodniczącego Rady Gminy Łęka Opatowska o analizie oświadczeń majątkowych.**

Jako pierwszy głos zabrał Wójt Gminy, który przedstawił informację o analizie oświadczeń majątkowych złożonych na jego ręce stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu.

Następnie głos zabrał Przewodniczący Radny Gminy, który przedstawił informację o analizie oświadczeń majątkowych radnych stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu.

**Ad. 8. Informacja o wyznaczonych podmiotach w których wykonywana będzie kara ograniczenia wolności oraz praca społecznie użyteczna oraz opinii Prezesa Sądu Rejonowego w Kępnie.**

Głos zabrał Wójt Gminy, który przedstawił w/w informację, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

**Ad. 9. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Łęka Opatowska w roku szkolnym 2013/2014.**

Głos zabrała Kierownik GZPO – Barbara Kulak, która przedstawiła informację o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Łęka Opatowska w roku szkolnym 2013/2014, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Jako kolejny głos zabrał Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia Kultury i Sportu – Leszek Zalewski, który powiedział, iż informacja jest bardzo szczegółowa. Omawiana była na posiedzeniu komisji w dniu 22.10.2014r. Ta informacja odzwierciedla szczegółowo wszystko co się dzieje w oświacie na terenie Gminy Łęka Opatowska.

Wójt Gminy zwrócił uwagę na analizę wyników sprawdzianów kompetencji w klasach VI i gimnazjum, która zawarta jest w tej informacji. Jakże nasze dzieci uzyskały dobre wyniki w tych sprawdzianach. I proszę się zastanowić nad tym jak dobrze realizowali zadania oświatowe nasi nauczyciele, dyrektorzy w tych poszczególnych szkołach.

**Ad.10. Informacja o podjętych zarządzeniach w sprawie gospodarowania nieruchomości.**

Głos zabrał Wójt Gminy Łęka Opatowska, który przedstawił informację o podjętych zarządzeniach w sprawie gospodarowania nieruchomości – która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

#### **Ad. 11. Interpelacje i zapytania radnych**

Przewodniczący Rady A. Kopis poinformował, że na jego ręce nie wpłynęła żadna interpelacja.

#### **Ad. 12. Odpowiedzi na interpelacje złożone na poprzednich sesjach**

Z powodu braku interpelacji nie było żadnych odpowiedzi na interpelacje.

#### **Ad. 13. Wolne głosy i wnioski**

Jako pierwszy głos zabrał Prezes Zarządu Oddziału Gminnego ZOSP RP – Jerzy Flaczyk, który z okazji, ostatniej sesji upływającej kadencji Rady Gminy jako przedstawiciel strażaków ochotników serdecznie podziękował Radnym, Wójtowi Gminy jak i pracownikom urzędu za wszystko co zrobili dla strażackiej społeczności, że zawsze zrozumieli strażackie potrzeby dotyczące wyposażenia, modernizacji zakupów sprzętu do ratowania życia i mienia ludzi. Podziękował za coroczne zaproszenia na posiedzenia sesji, gdzie można było przedstawić dane jak żyje nasza organizacja co zamierzamy co planujemy i co chcemy zrobić dla dobra społeczności całej Gminy Łęka Opatowska. Następnie życzył starającym się o reelekcję udanego startu i finiszu. Strażacy liczą, że Ci z Państwa, którzy będą zasiadali w nowej radzie łaskawym okiem przy wzajemnym zrozumieniu będą dalej starali się zabezpieczyć to co jest związane z bezpieczeństwem naszych mieszkańców.

Jako kolejna głos zabrała Przewodnicząca Komisji Planowania i Budżetu – Ewa Kosińska, która przedstawiła sprawozdanie z działalności komisji VI kadencji, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Idąc dalej głos zabrała Dyrektor Szkoły Podstawowej w Łęce Opatowskiej Pani Anna Bajor, która w imieniu wszystkich dyrektorów szkół z terenu gminy Łęka Opatowska podziękowała Państwu Radnym, Panu Wójtowi za wyjątkowo przychylne traktowanie oświaty w Gminie Łęka Opatowska. Dziękujemy, że nigdy w trudnych ciężkich codziennych sytuacjach nie byli zostawieni sami sobie, że zawsze mogli liczyć na wsparcie i pomoc. Życzyła sobie aby przyszła rada nie była gorsza.

Jako kolejny głos zabrał mieszkaniec Łęki Opatowskiej Pan Bzowski, który powiedział, iż jest oburzony co jest napisane w prasie regionalnej min. to, iż Wójt Gminy dba tylko o Łękę Opatowską, ile to wójt wybudował dróg w samej Łęce Opatowskiej. Ja mieszkaniec Łęki Opatowskiej od 50 lat nie wiem o jakie to chodzi nowe drogi. Wiem na chwilę obecną o ulicy Nowej, która jest wyznaczona. A ktoś pisze, że tak dużo się robi tylko w Łęce Opatowskiej.

Cieszy mnie, że mamy czterech kandydatów na Wójta Gminy jest większa konkurencja a ktoś z Opatowa pisze że z obecnym wójtem nikt nie wygra. Przecież mamy demokrację każdy sam głosuje na kogo uważa.

Ponadto, słyszałem że w Łęce Opatowskiej nadano nazwę ulicy a grunt jest prywatny, poza tym plotka krąży, że przy tej ulicy są działki budowlane i ludzie chcą się budować a zezwolenia nie mogą dostać bo nie ma dojazdu. Wybudował się jeden i ma wjazd na ulicę Parkową. Chciałem również zwrócić uwagę na zdjęcie z ulotki obok rządcówki – stoi po prawej stronie obiekt co to jest ?

Następna kwestia – jest zapis, w prasie, iż jestem gwarantem ciągłości pozytywnych zmian bo wiem jak to bezpiecznie przeprowadzić.

W/w wypowiedź wskazuje, że ktoś jest gwarantem tzn. że pozostali kandydaci są mniej albo w ogóle kompetentni. Taka wypowiedź mnie drażni.

Zwracam uwagę na drogę nr 11, rozumiem, że to jest droga krajowa i wójt z radą nie ma za dużo do powiedzenia ale dlaczego odcinek 2 km w Łęce Opatowskiej został zrobiony „po macoszemu?” Poruszał ten problem Dariusz Gąszczak na jednej z sesji z której był artykuł w prasie pytam dlaczego nie wykonano lewoskrętów. Usłyszałem odpowiedź zabrakło pieniędzy. Za chwilę w prasie czytam przy budowie obwodnicy Kępna Generalna Dyrekcja Dróg i Autostrad w obecności Senator Andżeliki Możdżanowskiej i Posła Rackiego mówią, że powstały oszczędności. Ja jako zwykły obywatel zwróciłem na to uwagę coś tu jest nie tak. Ktoś tu nie dopilnował. Rozumiem, że to gmina nie ma nic do tego bo to droga krajowa. Ten odcinek jest bardzo niebezpieczny. Ja korzystam z tej drogi nieraz dochodzę do przystanku. Proszę zwrócić uwagę jak po macoszemu potraktowano z przystanku kilkanaście metrów nie doprowadzono chodnika do drogi powiatowej. Tam jest niebezpieczne przejście, puste pobocza tam grozi niebezpieczeństwo. Cieszy mnie wjazd do Trzebień jak pięknie tam to zrobiono. Proszę sprawdzić jak wykonano zjazd na Opatowiec. Jadąc do granicy województwa widzimy ścieżki rowerowe, zjazdy. Jak za Pana Szalka była wykonana ta droga to niektórzy radni zwrócili uwagę dlaczego tego nie wykonano tak ładnie. Pan Szalek odpowiedział, iż skończą na własności gminnej a ten rów przylegający do 11 robi Krajowa Dyrekcja Dróg i Autostrad. Teraz Krajowa Dyrekcja robiła i też tego nie zrobili.

Jadąc do Poznania jest to dobrze wykonane, na naszym odcinku inaczej są trzy potężne zakłady meblowe i swego czasu była dwuletnia przerwa w budowie i tłumaczono, że będzie przeprojektowanie i będzie poszerzona droga w Piaskach przed zakładami i dlatego była przerwa. Minęły dwa lata i Generalna Dyrekcja Dróg przystąpiła do budowy po naciskach to zrobiono ale jak i dlatego pytam „Jakie naciski władze gminy poczyniły w trakcie tej budowy? Czy w ogóle były poczynione żeby to prawidłowo i solidnie wykonać?” Jak były poczynione to bardzo dobrze.

Przewodniczący Rady Gminy odpowiedział, iż odniesie się do kwestii dotyczących rady gminy. Rada gminy w danych momentach odnosiła się bardzo sugestywnie z współpracą władzy wykonawczej czyli Panem Wójtem.

Odnosnie drogi nr 11 i tak jak Pan zaznaczył na końcu kwestia finansowa nie należała w żadnym ani minimalnym stopniu do nas abyśmy mogli wpłynąć na tyle pozytywnie aby ten odcinek o którym Pan wspominał został wykonany w sposób prawidłowy.

Natomiast co do odniesień pracy medialno-dziennikarskiej kwestia przekazu informacji w taki a nie inny sposób nie należy do tego abyśmy my mogli w jakimś stopniu ingerować.

Następnie Wójt Gminy zabrał głos i powiedział, iż sprawa drogi nr 11 była wielokrotnie poruszana. Tak jak Pan Bzowski mówił nie ma co do dodania. GDDiA w Poznaniu zostawiła ten odcinek o którym Pan Bzowski wspominał, rzeczywiście tak było GDDiA chciała zrobić lepiej tak jak jest wykonana np. ulica Kwiatowa w Kępnie, ten wolny pas który by zapewnił bezpieczeństwo zjazdu z tych dużych firm meblowych o których Pan Bzowski mówił. Rozmawiałem z Dyrektorem GDDiA wielokrotnie w tej sprawie. Właśnie po to odcinek był zostawiony żeby zrobić lepiej, zostało zrobione jak zostało. My na to nie mieliśmy wpływu. Nasze możliwości perswazji są tak znikome możemy występować w roli petenta proszącego

a nie decydenta. Dosłownie z jednych ostatnich rozmów na temat tego remontu to była taka informacja że zabrakło im pieniędzy na to żeby tą drogę zrobić tak jak przy projektowaniu tj. wspomniana ulica Kwiatowa. I zrobiono tak jak zrobiono żeby ta droga się całkiem nie zrujnowała – położono tą nawierzchnię. Z ówczesnych informacji było tak, że w odpowiednim momencie nie zapomną o tym fragmencie drogi o czym miałem okazję rozmawiać z nową Panią dyrektor GDDiA, która mówiła, że doskonale pamięta o tym odcinku drogi jak i chodniku, wymieniała Piaski, Łęka Opatowska, była zorientowana w temacie. Jedno co udało się przeprowadzić jeśli chodzi o drogę krajową nr 11 to to, że w ogóle był remont. Druga dobra informacja, iż bez żadnych kosztów z naszej strony wybudowano ciąg pieszo – rowerowy z Siemianic do Kostowa. Od granic do Szalonki. Takie ścieżki powinniśmy mieć wzdłuż całej jedenastki na co trzeba poczekać. To są zawsze trudne rozmowy, właściwie jest ciągle jedna odpowiedź – nie ma pieniędzy. Tak jak nie ma obwodnicy Kępna bo nie ma pieniędzy. Także na ile to było możliwe starałem się nie tylko ja aby tę drogę nr 11 dobrze wykonać. Była opcja albo robimy ten fragment tak jak jest albo wcale. I jest jak jest mam nadzieję, że tak jak mówią Pani Dyrektor GDDiA w Poznaniu o tym fragmencie nie zapomną.

W kwestii dróg dojazdowych do posesji pytał Pan czy to droga prywatna czy gminna – tak to jest droga prywatna. Drogi prywatne też mogą być. Droga prywatna staje się drogą publiczną w ściśle określonych warunkach. Muszą być spełnione warunki chociażby to, że musi przynajmniej sprawiać wrażenie drogi nie działki rolnej tylko drogi. Odnośnie drogi wojewódzkiej również poczyniono starania aby ta droga wyglądała tak jak wygląda teraz.

Idąc dalej, głos zabrał Radny Adamski - Przewodniczący Komisji Gospodarczej „Kadencja nasza dobiega końca, 4 lata temu wszyscy ześmy tu zasiedli z wielkimi nadziejami aby wiele zrobić i tak planowaliśmy. W budżecie mieliśmy gorące potrzeby ale przez załamanie finansowe nie dało się wszystkiego sfinansować. Cośmy zrobili to każdy wie, chciałem podziękować członkom komisji gospodarczej za wytrwałość za wyrozumiałość mimo że nie szło wiele zrobić przez ograniczenia finansowe. Życzę wszystkim kandydującym wielu sukcesów powodzenia i zapału.

Jako kolejny głos zabrał Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Sportu – Leszek Zalewski, który przedstawił sprawozdanie z działalności komisji, które stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Następnie głos zabrała Wiceprzewodnicząca Krystyna Jankowy, która serdecznie podziękowała za dotychczasową współpracę Przewodniczącemu Rady Gminy, Wójtowi Gminy, pracownikom urzędu, Pani Mecenass, następnie życzyła wszelkiej pomyślności i zdrowia.

Idąc dalej Przewodniczący Rady Gminy dodatkowo podziękował radnym powiatowym za współpracę.

Następnie głos zabrał Radny Powiatowy Czesław Kokot, który powiedział, iż dwa razy padło, że kończy się kadencja i rzeczywiście kadencja samorządu 2010 – 2014 dobiega końca. Dziękujemy również w imieniu Pana Piotra wszystkim za współpracę wszystkim którzy chcą dalej pracować dla dobra swojej gminy startującym w wyborach życzę powodzenia. Wydział Promocji Powiatu Kępińskiego po akceptacji Zarządu przystąpił do realizacji projektu w ramach obchodów 15 rocznicy powołania samorządu powiatowego. Dzięki temu wydana została publikacja monografia powiatu kępińskiego w której również zawarte są ciekawe informacje naszego powiatu. Z upoważnienia Starosty Kępińskiego chcemy wręczyć

Państwu Radnym, Sołtysom Panu Wójtowi te publikacje. Wszystkiego dobrego wszyscy jak tu siedzimy chcemy pracować nad tym żeby pracowało się lepiej.

Jako kolejny głos zabrał Wójt Gminy, który przedstawił prezentację multimedialną obrazującą wszelkie zrealizowane zadania w kadencji 2010-2014, która stanowi załącznik do protokołu.

Jako kolejna głos zabrała Renata Woźnica – pracownik Biura Rady Urzędu Gminy, która podziękowała za dobrą i miłą współpracę oraz życzyła wszelkiej pomyślności, zdrowia a startującym w wyborach spełnienia wszelkich zamierzeń.

Następnie głos zabrała Radca Prawny - Gabriela Drzazga, która podziękowała za 4 lata pracy a kandydującym w drodze do demokracji życzyła spełnienia marzeń i zrealizowania planów.

Następnie głos zabrała Kierownik GOPS- u Aniela Lipińska, która serdecznie podziękowała za 4 lata pracy, za to, że zawsze Państwo Radni przychylnie podchodzili do uchwał i sprawozdań. A wszystkim startującym na przyszłą kadencję życzyła powodzenia i zwróciła uwagę aby pamiętać o tym, że nie tylko drogi, inwestycje ale również liczy się człowiek i ten czasem nazywany brzydko „menelem” to też jest osoba i ona na Państwa Radnych też głosuje.

Idąc dalej, Wójt Gminy, Przewodniczący Rady wraz z Wiceprzewodniczącym Rady w związku z zakończeniem kadencji wręczyli wszystkim radnym podziękowania i skromne upominki.

Następnie Przewodniczący Rady powiedział, że ocenę rady kadencji pozostawiam historii i najbliższym, którzy przyjdą po nas, po czym zaprosił wszystkich obecnych na uroczysty obiad w związku z zakończeniem działalności Rady Gminy kadencji 2010-2014.

Wobec braku pytań i uwag, Przewodniczący przeszedł do następnego punktu porządku obrad.

#### **Ad.14. Zakończenie obrad LIII Sesji Rady Gminy.**

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Adam Kopis o godz. 13:58 zamknął obrady LIII sesji Rady Gminy Łęka Opatowska.

Protokółowała:

/-/Renata Woźnica

Przewodniczący Rady

/-/Adam Kopis